
  

УКРАЇНА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Захисників України, 18, м. Балаклія, Харківська область, (05749) 2-07-17, тел: 2-07-17, sektorcz@ukr.net 

_______________________________________________________________________________________________ 
 

Протокол № 7 

позачергового засідання від 01 липня 2025 року 
             

Головуючий: начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 

Про затвердження Номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків по 

Балаклійській міській територіальній громаді Ізюмського району Харківської області. 
 

Інформація: Олега БЛУДОВА, начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами БМР. 

 

 Заслухавши інформацію начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради Олега БЛУДОВА щодо Номенклатури та обсягів 

місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 

ліквідації їх наслідків по Балаклійській міській територіальній громаді Ізюмського району 

Харківської області, розробленої відповідно до Методики визначення номенклатури обсягів 

матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх 

наслідків, затвердженої наказом МВС України від 05.03.2024 № 137, у зв’язку з уточненням 

найменувань засобів індивідуального захисту для забезпечення працівників військових 

адміністрацій та органів місцевого самоврядування, комісія 
 

ВИРІШИЛА:  
 

1. Затвердити оновлену Номенклатуру та обсяги місцевого матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків по Балаклійській 

міській територіальній громаді Ізюмського району Харківської області. 
 

2. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської 

ради (Олег БЛУДОВ) організувати поповнення місцевого матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків згідно Програми 

розвитку цивільного захисту Балаклійської міської ради (військової адміністрації) 

Ізюмського району Харківської області на 2024-2026 роки, затвердженої розпорядженням 

міської військової адміністрації від 02.08.2023 № 598 (зі змінами). 

 

3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника міського голови 

Володимира ЧУПРИНА. 

 

 

Голова комісії                        Віталій КАРАБАНОВ 

 

Відповідальний секретар комісії                       Іван СТОВПОВИЙ   
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